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Concede  Título  de  Cidadã  Mato-grossense  a
Senhora SILVIA REGINA NEGRI.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no que dispõe o art. 26,
inciso XXVIII, da Constituição Estadual c/c o art. 32, inciso I, alínea “g”, do Regimento Interno, resolve:

Art. 1º - Conceder Título de Cidadã Mato-grossense a Senhora SILVIA REGINA NEGRI.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
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Zeca Viana
Deputado Estadual



JUSTIFICATIVA

SILVIA REGINA NEGRI, nascida em Adamantina, interior de São Paulo, e veio para Cuiabá por amor, aos
18 anos, quando a família do rapaz com quem namorava desde os 15 se mudou para cá. Casei com esse
mesmo homem e aqui edifiquei minha família, minha vida acadêmica e profissional. Juntos fomos buscar
novos horizontes em outro estado, mas a saudade de Cuiabá falou mais alto e me fez ter a certeza de que
essa terra que escolhemos para viver é onde realmente me sinto em casa. E o dia a dia do meu trabalho
completa essa satisfação.

Meu nome é SÍLVIA REGINA NEGRI venho de uma família de agropecuaristas e sou a caçula de três irmãos.
Minha vinda para Mato Grosso ao mesmo tempo em que trouxe distanciamento físico dos familiares estreitou
nossos laços, pois a saudade fez nossa relação ficar mais intensa, especialmente entre mim e meu pai. Sou
casada com Anézio Ferreira Diogo Junior e temos uma filha de 9 anos, a Maria Tereza Negri Diogo, cujo
sorriso traz paz e alegria às nossas vidas.

Sou graduada em Administração, pela Faculdade de Ciências Contábeis e Administrativas de Cuiabá. Estou
cursando Mestrado em Oncologia, pelo A.C. Camargo Câncer Center, instituição referência em pesquisa e
ensino oncológico, e Especialização em Gestão de Sistemas e Serviços de Saúde na Universidade Federal
de Mato Grosso. Cursei MBA em Administração Hospitalar na Faculdade Internacional de Curitiba, Gestão
em Marketing na Universidade de Cuiabá (UNIC) e participei de vários cursos de atualização profissional nas
áreas de administração e saúde.

Desde 2010 sou membro da Comissão de Equipamentos e Insumos Hospitalares (CEMIH) da Associação
Brasileira das Instituições Filantrópicas de Combate ao Câncer (ABIFICC). Representando as Entidades
Filantrópicas fui, entre 2010 e 2014, Conselheira suplente do Conselho Estadual de Saúde do Estado de
Mato Grosso e desde 2010 sou Conselheira titular do Conselho Municipal de Saúde de Cuiabá.

Em Cuiabá meu primeiro emprego foi no IRHPA, Instituto de Diagnóstico por Imagem, onde comecei como
recepcionista e após 12 anos, em 2000, saí como coordenadora de atendimento. Passei um breve período
em Boa Vista (Roraima) e voltando à Cuiabá, em 2001 fui convidada a trabalhar no Conselho Regional de
Contabilidade como administradora, de onde saí em meados do ano. Em junho de 2002, aceitando o convite
do Dr. José Sabino para coordenar o setor de Radiologia, já que tinha boa experiência nessa área, passei a
fazer parte do quadro de colaboradores do Hospital de Câncer de Mato Grosso.

Desde então, quase 14 anos depois, assumi vários outros cargos e hoje sou coordenadora de
Desenvolvimento Institucional – coordeno e supervisiono a Central de Captação, o setor de Projetos, as
Campanhas de prevenção de Câncer, a Assessoria de Comunicação e Marketing, o Voluntariado, os Leilões
e a Arte-terapia e trabalho, dentre outras muitas ocupações, apoiando estratégias de captação, construindo e
alimentando parcerias, firmando convênios Federais, Estaduais e Municipais.

Nunca trabalhei em um lugar que me trouxesse tanta realização quanto no Hospital e apesar de muita gente
achar que trabalhar em um Hospital de Câncer é só sofrimento e tristeza, eu sinto que trazer carinho,
conforto, ter a oportunidade de ajudar o paciente no tratamento, na cura, ajudar sua família, não tem dinheiro
no mundo que pague isso. Sem exageros, esse trabalho, que abrange pessoas do Estado inteiro, eleva meu
espírito, pois poder ajudar outras pessoas me faz sentir melhor, plena. Eu sou muito grata por toda minha
trajetória, minha família, trabalho, amigos e por viver em um lugar o qual sinto saudades quando viajo e onde
chamo de lar, pois é onde está meu coração e minhas riquezas.

Posto isto, contamos com o apoio dos Nobres Deputados para aprovação do presente Projeto de Resolução,
tem em vista a contribuição da homenageada em prol do desenvolvimento de nosso Estado, razão pela qual
entendemos ser a Senhora SILVIA REGINA NEGRI merecedora do título de cidadã mato-grossense.
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